

Поэзия - язык души

21 марта отмечается Всемирный день поэзии. Эта дата, день весеннего равноденствия в северном полушарии, была выбрана как символ обновления природы и творческого человеческого духа.





Традиционно в этот день проходят литературные встречи, различные фестивали, вручение премий молодым поэтам. И в Центральной городской библиотеке им. И. Я. Рутмана прошло мероприятие, посвящённое Всемирному дню поэзии.



REDMI NOTE 9
AI QUAD CAMERA







REDMI NOTE 9
AI QUAD CAMERA





На встрече со своим поэтическим творчеством поделились члены общественной писательской организации «Росток»: члены Союза писателей России [Анатолий Грицук](#), [Людмила Эйза](#), [Валентина Ивашина](#) и поэты из ОПО «Росток» Нина Михеева и Любовь Спасская. Внимательными слушателями стали студенты ГБУ Ко ПОО «Технологический колледж» и их руководитель Светлана Александровна Кальник.



На встрече поздравили Общественную писательскую организацию «Росток» с 50-летним юбилеем, а членов СПР Анатолия Грицука и Людмилу Эйза — с выпуском семейной поэтической книги «Сквозь преломление времён». Кроме того, в этом году произошло такое радостное событие, как издание сборника стихов и рассказов «Калининградская область. Рождённая Победой», посвящённому 75 годовщине образования области.

Родной библиотеке Анатолий Павлович Грицук вручил книжный подарок: книги писателей Калининградского регионального отделения СПР.

В честь Всемирного дня поэзии прозвучали также поэтические строки Марины Цветаевой, Булата Окуджавы. Ведущие вспомнили фамилии классиков, чьи стихи и сегодня согревают наши сердца.



Таким образом, тепло и душевно прошла праздничная встреча, на которой лейтмотивом звучало, что поэзия есть великий и чарующий дар, одно из самых высоких искусств.

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)